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ΘΕΜΑ: «ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΔΤ ΤΗΣ ΠΟΣΕ - ΙΚΑ» 

 

 

Ο ΕΟΠΥΥ είναι υποχρεωμένος, αν και δεν το επιθυμεί, να απαντήσει 

στο Δελτίο Τύπου της ΠΟΣΕ –ΙΚΑ με θέμα «Αριθμός για ραντεβού και 

πληροφορίες ΕΟΠΥΥ» σχετικά με  τις τηλεφωνικές υπηρεσίες του 

Οργανισμού, οι οποίες σημειωτέον μεταφέρθηκαν σε αυτόν από το ΙΚΑ. 

 

Και το κάνει, όχι απλώς για να αποκαταστήσει την αλήθεια, αλλά κυρίως 

για να σημειώσει ότι η εμφάνιση του συγκεκριμένου Δελτίου Τύπου 

γίνεται σε μια περίεργη χρονική περίοδο και προστίθεται στην αλυσίδα 

των άδικων επιθέσεων που δέχεται ο ΕΟΠΥΥ γιατί έχει ως στόχο τον 

εξορθολογισμό όλων των δαπανών, την περιστολή οποιασδήποτε 

σπατάλης  και την εφαρμογή ενός άλλου μοντέλου διαχείρισης του 

δημόσιου χρήματος.   

 

Είναι δε καταπληκτικό το γεγονός ότι κατηγορείται ένας Οργανισμός που 

κάνει διαγωνισμούς για να αναθέσει έργα. Λες και θα ήταν 

προσφιλέστερο να πηγαίνει σε αναθέσεις ή σε οποιαδήποτε άλλη 

διαδικασία που είναι μακριά από τη διαφάνεια. 

 

Επιπλέον, προξενεί εντύπωση η στεναχώρια των συντακτών του Δελτίου 

για το ότι ο ΕΟΠΥΥ από μία εταιρεία (μονοπώλιο) αναθέτει το έργο σε 

τέσσερις και επιπλέον αντί να δώσει τα δεκάδες εκατομμύρια που έδωσε 

όλα αυτά τα χρόνια το ΙΚΑ για τη γραμμή 184, δεν έχει υποχρέωση να 

πληρώνει ούτε ένα ευρώ. 

 

Μήπως όλα αυτά τα χρόνια οι ανάλογες υπηρεσίες που παρέχονταν από 

το ΙΚΑ δεν επιβάρυναν την τσέπη των ασφαλισμένων του είτε έκαναν, 

είτε όχι χρήση τους; 

 

Εδώ, πράγματι θα συμφωνήσουμε ότι ο ΕΟΠΥΥ, ενώ δεν προκύπτει από 

πουθενά ότι είναι Οργανισμός δωρεάν υπηρεσιών, γιατί προφανώς οι 

συντάκτες του κειμένου αγνοούν ότι οι έλληνες ασφαλισμένοι πλήρωσαν 

όλα αυτά τα χρόνια δεκάδες εκατομμύρια, δίνει μια υπηρεσία για την 

οποία δεν χρεώνονται όσοι δεν την χρειάζονται, ενώ παράλληλα παρέχει 

δωρεάν υπηρεσίες στις μονάδες του. 

 

Αναλογίστηκαν τι θα μπορούσαν να είχαν γίνει όλα αυτά τα χρήματα για 

τον Οργανισμό που υπηρετούν; 

 



Αναλογίστηκαν ότι αντί να κατηγορούν τον ΕΟΠΥΥ και τους πρώην 

συναδέλφους τους, έπρεπε να τους περιβάλλουν με τη δέουσα 

αλληλεγγύη προκειμένου να πετύχει το εγχείρημα;    

 

Ποιούς και γιατί ενοχλεί το ότι ο ΕΟΠΥΥ θέλει να συμβάλλει στην 

μεταρρύθμιση ενός ευρωπαϊκού και δημοκρατικού κράτους που 

επιδιώκει τη διαφάνεια και την περιστολή των δαπανών προκειμένου να 

μην δανείζεται; 

 

Λυπόμαστε που αναγκαζόμαστε να απαντήσουμε δια του Τύπου σε μια 

συγγενή προς τον ΕΟΠΥΥ Ομοσπονδία όμως οι ασφαλισμένοι και οι 

πολίτες πρέπει να πληροφορούνται και όχι να παραπληροφορούνται. 

 

Επειδή εμείς δεν πρόκειται να συνεχίσουμε αυτόν τον διάλογο καλούμε 

τους παροικούντες την Ιερουσαλήμ  να κάνουν τον κόπο να 

ξαναδιαβάσουν αυτά που γράφουν και να ασχοληθούν με τα του οίκου 

τους που δεν είναι ολίγα. 
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